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CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 12 juin 2018 à 18h00 

  

Présences :  

Président : Clément Lapointe 

Vice-président : Sophie Moffet-Sutton 

Secrétaire : Nathalie Boutin 

Trésorière : Kathleen Armstrong      

  

Conseillers/ères : 

Gilbert Cantin                 

Marie-Hélène Patry 

Sylvie Pon                 

Corinne Sunderman   

Jean-François Tremblay (agent de liaison ACFA) 

  

Représentants de l’école :  

Directeur de l’école : Claude Viel 

Enseignante : Sébastian Larochelle 

  

1.   Mot de bienvenue: Le président ouvre la réunion à 18h07, dernière réunion de l’année et fait la lecture de la prière 

ainsi que l’énoncé des reconnaissances.  

  

2.  Adoption de l’ordre du jour:  

  

Nathalie propose l’adoption de l’ordre du jour, secondée par Corinne. Adopté à l’unanimité. 

  

3.    Adoption du procès-verbal du 1 mai 2018:  

  

Sophie propose l’adoption du procès-verbal, secondée par Jean-François.   Adopté à l’unanimité. 

  

 4.  Rapport du président:  

  

4.1. L’assemblée générale : Se tiendra le 12 septembre 2018 à 19h00 après le BBQ. 

 

4.2. Rapport et événements à venir de l’ACFA CentrAlta (Jean-François) : rien pour l’instant, toutefois, 

nous avons reçu le chèque à l’AGA de l’AFCA le 9 juin. 

 

5. Rapport de la direction (M. Claude Viel) :  

 

5.1. Retour sur les activités du mois : 

o C’est le Père Guilain qui a fait notre liturgie de fin d’année,  

o Les finissants ont eu une très belle cérémonie et il y a eu d’excellents discours de ceux-ci. 

o 5-6 juin le rendez-vous fou. Nous avons eu de bons commentaires des autres écoles, car nos élèves 

ont bien participé et se sont bien mêlés avec les autres élèves. 

 

5.2. Activité de fin d’année : 

o 15 juin : plusieurs activités sont organisées avec l’intervenante communautaire durant l’heure du 

diner. 
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o 18 au 28 juin les examens finaux commencent 

o 15 juin  sera la dernière journée de cours pour les élèves de 10e, 11e et 12e années. 

o 21 juin sera la dernière journée de cours pour les 7e, 8e et  9e années ainsi que la sortie spéciale au 

parc d’eau de WEM pour les élèves de 7e à 12e  année. Prenez note que les classes continueront jusqu’au 21 

juin. Joseph Moreau et Mikael Jean seront aussi au WEM,  la même journée que nous, donc plusieurs 

élèves des écoles se rencontreront. 

 

5.3 Inscription pour 2018-19 : Nous avons jusqu’à maintenant 194 inscriptions de confirmées pour l’an 

prochain. Encore plusieurs élèves n’ont pas retourné leurs formulaires de réinscription. 

 

5.3. Personnel pour 2018-19 (départs, nouveaux, adjoint) :  
o Départs : Mme Deren a accepté un poste au campus St-Jean. Jennifer Mold déménage à Seattle 

toutefois, elle a fait une bonne transition avec Mme Flint. Mme Grenier nous quitte pour un an et sera 

remplacée  par M. Baille, spécialiste de chimie, physique et math. 

o Arrivants : Nous aurons un nouveau directeur-adjoint, son nom sera annoncé plus tard. Mme Banville 

revient pour les cours d’anglais. 

o Stéphanie Grace enseignera uniquement au secondaire des cours d’anglais. M. Larochelle enseignera 

aux élèves de 10e, 11e et 12e année. Finalement, Claude est à la recherche d’un enseignant de français. 

 

5.5. BBQ de la rentrée – 12 septembre 2018.  Nous utiliserons le même format que cette année qui sera 

présenté dans la lettre envoyée aux parents. 

 

5.6. Remerciement du comité : Claude remercie le comité de la bonne collaboration et du bon succès de cette 

année. Changement à venir dans le comité : Kathleen notre trésorière, les conseillères Sylvie et Corine nous quittent.  

De nouveaux postes seront à combler. 

 

6.  Rapport des enseignants :   
 

6.1. Rapport d’athlétisme : Nous avons un élève de 11 années qui a fait plusieurs activités et reçu une 

première place. Ainsi qu’un élève de 7e année qui a reçu la 9e place. Un élève a reçu une première place dans la 

catégorie des besoins spéciaux au jeu de poches. 

 

6.2.  Retour sur la réunion du personnel du mois de mai : Un retour sur les cours que les enseignants ont fait 

et pourront mettre en place pour l’an prochain. Les objectifs pour l’an prochain sont de se donner plus de temps afin 

de pouvoir partager et mettre en place plusieurs aspects.  Le prochain projet est de voir comment reconnaitre les 

élèves pour leur bon comportement.  

 

7. Courrier :  

 

7.1. Vérification et partage du courrier : The Learning Team 

 

8. Varia : aucun 

  

9.  Date de la prochaine réunion : mercredi le 12 sep 2018 à l’AGA. 

 

10.  Clôture de la réunion : 18h44 

 

 Kathleeen propose la clôture de la réunion, secondée par Marie-Hélène. Adopté à l’unanimité. 

  

Ordre du jour réparé par : Clément Lapointe  

Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

  

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 

Secrétaire 

  


